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Melodie přátelství
Slavnostní koncert Melodie přátelství se uskutečnil v úterý 
14. dubna v kostele sv. Mikuláše v Humpolci jako součást vý-
jimečného dne, během kterého byla podepsána partnerská 
smlouva mezi městy Humpolec a Karlovac. Na koncertu vy-
stoupili žáci i absolventi ZUŠ G. Mahlera v Humpolci, Miroslava 
Časarová, Dita Urbánková Čeledová, Bohdan Petrović či pěvecké 
sdružení TUCET. Foto: David Tichý

Participace na školách 
Město Humpolec ve spolupráci s místními školami uspořádalo 
v Polyfunkčním komunitním centru Mikádo veřejnou prezentaci 
školních participativních projektů. Prezentace se zúčastnily 
Základní škola Hálkova, Základní škola Hradská a Gymnázium 
dr. A. Hrdličky. Žáci představili inspirativní a užitečné projekty, 
které jsou přínosem pro každou ze zapojených škol. Foto: město 
Humpolec

Mistrovství zóny střední Evropy v autokrosu 
Poslední dubnový víkend ožilo závodiště Pod Vilémovským 
lomem autokrosovými závody. Konalo se zde Mistrovství zóny 
střední Evropy v autokrosu, které přineslo jezdcům adrenalinové 
souboje na trati a divákům skvělou podívanou plnou napětí 
i dramatických momentů. Foto: Tomáš Kaser

Čarodějnický rej na Horním náměstí
Poslední dubnový den se na Horním náměstí konal čarodějnický 
rej. Návštěvníky čekala zábavná čarodějnická stanoviště, hry 
a soutěže, opékání špekáčků i volba nejlepšího kostýmu. 
Nechybělo kouzlení a tanec s Hankou Havelkovou, malování na 
obličej ani bohaté občerstvení – od cupcaků a lineckého po 
burgery, klobásy či hranolky. Akci připravilo Městské kulturní 
a informační středisko v Humpolci společně se Střední školou 
informatiky a cestovního ruchu SČMSD Humpolec. Foto: Martin 
Domanský
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Humpolec a Karlovac 
stvrdily partnerství 
podpisem dohody
V úterý 14. dubna podepsali starostové měst Humpolce a chorvatského Karlovace 
dohodu o spolupráci. Slavnostní akt se uskutečnil v obřadní síni humpolecké radni-
ce za účasti velvyslankyně Chorvatské republiky v ČR Ljiljany Pancirov a zástupce 
velvyslance České republiky v chorvatském Záhřebu Jiřího Hušnera.

Podepsáním dohody otevřeli starostové Da-
mir Mandić a Petr Machek prostor pro další 
propojení v oblasti ekonomiky, školství, kultury 
a sportu. „První okruhy spolupráce vidím na 
úrovni našich základních uměleckých škol. Bu-
deme však rádi, když se naše vzájemná spolu-
práce rozšíří i do dalších oblastí, například mezi 
spolky, sportovce a místní firmy,“ uvedl starosta 
Humpolce Petr Machek.

„Chtěl bych poděkovat všem, kteří svým 
angažmá a iniciativou dodali této spolupráci 
energii. Těším se na její další rozvoj. A až po-
jedete na Jadran, pojedete přes Karlovac — 
zastavte se u nás,“ vzkázal starosta Karlovace 
Damir Mandić.

Hlavní poděkování patří především his-
torikovi Vladimíru Staňkovi a Ivaně Kovačić, 
prapravnučce rodiny Reinerů, kteří iniciovali 
vzájemné sbližování. Dále děkujeme českému 

velvyslanectví v Záhřebu, bývalému velvyslanci 
Milanu Hovorkovi a zástupci velvyslance Jiřímu 
Hušnerovi, kteří se na diplomatické úrovni za-
sloužili o akceleraci vztahů. Poděkování patří 
také koordinátorovi mezinárodní spolupráce 
Bohdanu Petrovićovi a jeho chorvatské spolu-
pracovnici Evě Sobotík Pavan za jejich vzá-
jemnou koordinaci.

Po podpisu partnerství následoval v koste-
le sv. Mikuláše koncert Melodie přátelství, na 
kterém vystoupili žáci Základní umělecké školy 
Gustava Mahlera v Humpolci, operní pěvkyně 
Miroslava Časarová, pedagog a operní pěvec 
Bohdan Petrović a pěvecký sbor Tucet.

Fotografie z podpisu dohody i slavnostního 
koncertu jsou dostupné ve fotogalerii na bit.ly/
FotoHumpolecKarlovac.

Jiří Aujezdský 
město Humpolec

Radnice informuje

Vážení přátelé,
rozkvetlé jarní měsíce poskytují 

mnoho příležitostí, jak se můžeme 
setkat s našimi známými při různoro-
dých akcích. Kromě tradičních udá-
lostí sportovního nebo kulturního 
kalendáře, jakými jsou například cyk-
listický závod S kolem kolem Humpol-
ce nebo dvacátý ročník každoroční 
Muzejní noci, pro vás připravujeme 
Festival orchestrů základních umě-
leckých škol a regionálních pivovarů, 
na který se můžete těšit v sobotu 
30. května na Horním náměstí.

Konec měsíce tak bude patřit 
nové společenské události, kte-
rou v našem regionu zakládáme 
společně se starosty Pelhřimova, 
Pacova, Kamenice nad Lipou a Že-
liva. Náš kraj totiž nabízí velké množ-
ství talentovaných lidí a úspěšných 
podnikatelů, a proto jsme se s ostat-
ními městy rozhodli, že bychom náš 
region touto společnou akcí rádi pro-
pojili. Postupně v dalších letech tak 
představíme putovní festival v kaž-
dém z těchto pěti měst, abychom 
se mohli navzájem podělit o naše 
úspěchy a být zkrátka společně hrdi 
na místo, odkud pocházíme.

Rád bych na tomto místě rovněž 
připomněl další aktivitu, na které 
společně se sousedními obcemi 
spolupracujeme. Jedná se o  in-
tenzivní přípravy směřující k provo-
zování vodohospodářské infrastruk-
tury prostřednictvím dobrovolného 
svazku obcí. Mám radost, že se na 
dubnovém zasedání zastupitelstva 
našeho města humpolečtí zastupite-
lé rozhodli do tohoto svazku vstoupit 
stejně jako více než dalších dvacet 
obcí, které tím vyjádřily vůli v této 
velmi důležité oblasti spolupracovat.

Pro naše město i pro náš region 
je meziobecní spolupráce na vodo-
hospodářských nebo společenských 
tématech velmi důležitá. Těším se na 
společné setkání s vámi 30. května 
na Horním náměstí při regionálních 
slavnostech.

Váš starosta
Petr Machek
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Radnice informuje

Humpolec má opět nejlepší radniční 
zpravodaj v Česku
Humpolecké Radniční listy opět uspěly v celostátní soutěži o nejlepší městský a obecní zpravodaj. V soutěži Radniční 
oko 2025, kterou pořádá Sdružení vydavatelů radničních zpravodajů ČR, získaly Radniční listy první místo v kategorii 
měst od 10 do 15 tisíc obyvatel. Zároveň dosáhly mimořádného úspěchu, když obdržely také cenu pro absolutního 
vítěze napříč všemi kategoriemi.

Slavnostní vyhlášení výsledků proběhlo v úte-
rý 21. dubna v pražské Chodovské tvrzi. Sou-
těž byla rozdělena do šesti kategorií podle 
velikosti obcí a měst. V kategorii měst od 
10 do 15 tisíc obyvatel zvítězily Radniční lis-
ty města Humpolce, druhé místo obsadily 
Listy z Lysé nad Labem a třetí skončila Lilie 

z Litomyšle. Humpolecký měsíčník však uspěl 
i v konkurenci všech ostatních kategorií a zís-
kal ocenění pro absolutního vítěze soutěže.

Ocenění za město Humpolec převzali 
šéfredaktor Radničních listů Jiří Aujezdský 
a tajemník městského úřadu v Humpolci 
Jiří Fiala. Tento úspěch navazuje na lednové 

první místo v soutěži Kvalikom, která hodnotí 
kvalitu komunikace měst a obcí.

„Poděkování za tento úspěch a dlouhodo-
bě usilovnou práci patří celému týmu, který se 
na přípravě Radničních listů podílí – členům 
redakční rady Petru Machkovi, Jiřímu Fialovi, 
Zdeňku Mikuláškovi, Tomáši Voplakalovi, Zdeň-
ce Augustové a Lucii Čechové, která zároveň 
provádí jazykové korektury. V loňském roce 
se o editaci textů starala také Mariana Pančí-
ková. Grafickou podobu periodika připravilo 
Studio Svéráz, sazbu a tisk zajišťuje Michal 
Novák,“ uvádí šéfredaktor Radničních listů 
a tiskový mluvčí města Jiří Aujezdský. „Zá-
roveň děkujeme všem přispěvatelům, kteří 
se svými texty aktivně podílejí na obsahové 
náplni listů,“ dodává Jiří Aujezdský.

Předseda sdružení Martin Březina k sou-
těži uvádí, že úroveň místních zpravodajů 
každoročně roste a porotci neměli snadnou 
volbu. Hodnotili strukturu, obsah, využití po-
tenciálu média, grafiku i celkový dojem. „Je 
to nemalá výzva vytvářet periodikum, kde se 
potkává politika, život v obci, kultura, sport 
a byznys. Právě o vyváženost zpravodaje jde 
také – a vítězové dokazují, že to možné je,“ 
doplňuje za sdružení Jan Ondruš.

Jiří Aujezdský, město Humpolec
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Radnice informuje

Zastupitelstvo schválilo 
vstup do svazku obcí. 
Projekt koupě VODAK 
Humpolec, s. r. o., pokročí 
do další fáze
Zastupitelstvo města Humpolec dne 29. dubna jednomyslně rozhodlo o vstupu města 
do připravovaného dobrovolného svazku obcí (DSO), který má v budoucnu zajistit 
společné provozování vodohospodářské infrastruktury v regionu.

Současně zastupitelé schválili smlouvu o vytvo-
ření svazku VODAK Region, d. s. o., jeho stanovy 
i úhradu vstupního členského příspěvku ve výši 
12,7 milionů korun. Humpolec se tak oficiálně 
zařadil mezi 23 zakládajících členů nového sub-
jektu. Podle dostupných informací přistoupila ke 
stejnému kroku již i podstatná většina ostatních 
zapojených obcí – 22 samospráv především 
z Humpolecka, Pacovska a Kamenicka. Úplně 
poslední projednání proběhne v obci Dudín, za-
sedání je naplánované na 11. května. Následně 
dojde k dokončení formálních kroků vedoucích 
ke vzniku svazku. 

Založení DSO je klíčovým milníkem celého 
procesu, jehož cílem je převzetí společnosti 
VODAK Humpolec, s. r. o., do vlastnictví obcí 

a nastavení dlouhodobě stabilního a udržitelné-
ho modelu provozování vodovodů a kanalizací. 
Dosud všechny obce vyjádřily vůli postupovat 
v tomto společně.

Jednání se společností VODAK paralelně 
nadále pokračují. Společnost si nechala zpra-
covat pasport budov, zatímco města a obce 
připravily vlastní návrh nájemného, který vy-
chází z aktuálních dat a je podložen relevantním 
tržním průzkumem. Na další schůzce proběhne 
odladění dílčích podmínek nájemních smluv, 
které budou pro budoucí fungování celého 
modelu klíčové. V rámci akvizičního procesu 
nás pak ještě čeká finální finanční a daňová 
předinvestiční prověrka společnosti.

Tomáš Voplakal, zastupitel města

Městský úřad zavedl 
Tichou linku, která 
usnadňuje komunikaci 
sluchově postiženým 

Na pracovištích Městského úřadu 
v Humpolci je nově dostupná služba 
Tichá linka, která umožňuje lidem se 
sluchovým nebo kombinovaným po-
stižením komunikovat se zaměstnan-
ci úřadu bez bariér. Služba je zdar-
ma a výrazně usnadňuje vyřizování 
úředních záležitostí. Humpolec je 
prvním městským úřadem na Vyso-
čině, který službu zavádí mimo pra-
coviště úřadů práce.

Tichá linka je online služba tlumo-
čení znakového jazyka a přepisu mlu-
vené řeči do textu. Umožňuje lidem se 
sluchovým postižením komunikovat se 
slyšícími osobami stejně rychle a po-
hodlně jako ostatní. Službu provozuje 
nezisková organizace Tichý svět, o. p. 
s., která ji nabízí už od roku 2008.

Jak Tichá linka funguje?
Klient si podle svých potřeb zvolí 
jednu ze dvou forem komunikace: 
Online tlumočení do znakového 
jazyka – probíhá přes videohovor 
s tlumočníkem. Nebo přepis mlu-
vené řeči do textu – komunikace 
probíhá v textovém okně s přepi-
sovatelem.

Tlumočník nebo přepisovatel 
následně zprostředkuje telefonický 
či osobní rozhovor, případně po-
může s úpravou nebo překladem 
textu. Služba je rychlá, spolehlivá 
a dostupná zdarma v režimu 24/7.

Rozšiřujeme bezbariérové 
služby 
Na městském úřadě chceme být 
maximálně přístupní všem občanům. 
Díky Tiché lince mohou lidé se 
sluchovým postižením vyřídit své zá-
ležitosti bez nutnosti asistence rodiny 
či známých. Služba je navíc dostupná 
na více než 500 místech po celé 
republice a ročně přes ni proběhne 
více než 40 000 požadavků.

Tichá linka získala řadu ocenění, 
například Cenu inovace v sociálních 
službách nebo zvláštní cenu v sou-
těži Chytrá města 2022 za přínos 
v integraci osob se sluchovým po-
stižením do společnosti slyšících.

Jiří Aujezdský
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projednávali jsme 

Porada vedoucích 
pracovníků městského 
úřadu v období  
od 17/3 do 7/4

•	 odsouhlasila zábor veřejného prostran-
ství chodníku za účelem zřízení 
sezónního prodeje květin před domem 
č.p. 140 v ul. Husova – Voňavý krámek 
v termínu od 6/3 do 31/10 a od 1/12 do 
31/12 pro žadatelku Lenku Majerovou;

•	 odsouhlasila zábor veřejného prostran-
ství na Dolním Náměstí před č.p. 247 za 
účelem zřízení sezónní předzahrádky 
– CaFé BAR v termínu od 1/4 do 30/11 
pro žadatelku Anetu Kunarovou;

•	 odsouhlasila zábor veřejného prostran-
ství chodníku za účelem zřízení 
sezónního prodeje květin před domem 
č.p. 23 na Dolním náměstí – Káti Kvítí 
v termínu od 1/4 do 1/10 pro žadatelku 
Kateřinu Rafajovou;

•	 vzala na vědomí informaci o uspořádání 
proškolení zaměstnanců úřadu zapo-
jených do projektu Tichá linka, jehož 
prostřednictvím bude zabezpečeno 
profesionální tlumočení do znakové 
řeči pro klienty přicházející na úřad;

•	 odsouhlasila zábor veřejného prostran-
ství chodníku za účelem zřízení 
sezónního prodeje květin před domem 
č.p. 145 v ul. Husova – RH plant, s. r. o., 
v termínu od 1/4 do 30/6 pro žadatele 
Josefa Vašáka;

•	 uložila podat oficiální informaci zástupci 
Školní jídelny RODINKA, s. r. o., o poza-
stavení přípravy a realizace investičních 
plánů v lokalitě Spolkový dům a budova 
základní školy v ul. Husova; 

•	 odsouhlasila výběr zhotovitele pro rea-
lizaci hřiště pro psy a umístění dětských 
herních prvků do lokality Podhrad. Tyto 
akce byly vítěznými návrhy v Participa-
tivním rozpočtu města na rok 2026. 
Tyto náklady budou hrazeny z prostřed-
ků vyčleněných v rozpočtu na rok 2026;

•	 odsouhlasila využití pozemků města 
k pořádání sportovně-charitativní akce 
Orlík 24H v termínu 1/5 a 2/5 pro žada-
tele Tomáše Voplakala; 

•	 odsouhlasila realizaci stavby „Prodejna 
Bernard v Humpolci“ s tím, že bude 
současně nezbytné, po získání vyjád-
ření správce vodovodní infrastruktury 
města, vyřešit provedení a financování 
přeložky vodovodu.

Rada města na své schůzi 
19/3, 31/3 a 7/4  
(další schůze 15/4)
72. rada města dne 19/3:

•	 vzala na vědomí informaci o aktuálním 
stavu projektové přípravy projektu 
„Intenzifikace ČOV Humpolec“ 
a o požadavku dotčených orgánů na 
zpracování oznámení záměru pro účely 
zjišťovacího řízení EIA a o skutečnosti, 
že město Humpolec v současné době 
posuzuje návrh Dodatku ke Smlouvě 
o dílo předložený zhotovitelem 
projektové dokumentace;

•	 vzala na vědomí vyúčtování provozu 
sportovišť města za rok 2025, před-
ložené provozovatelem Technické 
služby Humpolec, s. r. o., které znamená 
vyrovnání ve prospěch provozovatele 
ve výši 1.346 tis. bez DPH. Z tohoto dů-
vodu bude od 1/4 zvýšena poskytovaná 
měsíční záloha na 700 tis. Kč bez DPH;

•	 schválila uzavření znění dodatku č. 1 
ke smlouvě o dílo na akci „Most přes 
Jankovský potok v Kletečné“, jehož 
podstatou je, že z důvodu staticky ne-
vyhovujícího zábradlí stávajícího mostu 
musí další stavební práce probíhat za 
úplné uzavírky mostu;

•	 schválila provozovatelem předložené 
ekonomické vyhodnocení správy 
a provozování vodohospodářského 
majetku města Humpolce za rok 2025 
zpracované na základě Přílohy č. 7 – 
náklady provozovatele s tím, že náklady 
provozovatele se snižují za rok 2025 
o 701 tis. Kč bez DPH proti plánovaným 
nákladům;

•	 zrušila na vlastní žádost jmenování paní 
Aranky Mihulkové členkou Komise pro 
občanské záležitosti rady města a vy-
slovila poděkování paní Mihulkové za její 
dlouholetou práci pro město Humpolec 
v rámci KPOZ;

•	 schválila podání žádosti o bezúplatný 
převod vozidla Škoda Octavia 2,0 
Combi z majetku Městské policie 
Hlavního města Prahy, a to včetně 
kamerového systému instalovaného ve 
vozidle, do majetku města Humpolec, 
kdy vozidlo bude dále sloužit pro 
potřeby Městské policie Humpolec;

•	 vyjádřila souhlas se zapojením města 
Humpolec do projektu Potravinové 
banky Výdejna II. ve spolupráci 
s Potravinovou bankou Vysočina, z. s., 
Světlá nad Sázavou. Město Humpolec je 
tak připraveno podepsat memorandum 

o spolupráci se závazkem spoluúčasti 
na financování projektu;

•	 schválila podklady pro zadání nadlimitní 
veřejné zakázky „Pojištění pro Město 
Humpolec 2026–2030“ a vlastní vyhlá-
šení zadání této veřejné zakázky na 
Portále zadavatele;

•	 schválila v souladu s ustanovením 
zákona o finanční kontrole ve veřejné 
správě plán kontrolní činnosti města 
Humpolce na rok 2026;

•	 odsouhlasila vydání směrnice tajemníka 
Městského úřadu Humpolec pro 
ukládání pokut rybářskou stráží v pů-
sobnosti ORP Humpolec dle před-
loženého návrhu; 

•	 schválila podání následujících žádostí 
o finanční podporu formou dotací:
–	 v rámci Integrovaného regionálního 

operačního programu, 61. výzva IROP 
– Hasiči – SC 5.1. (CLLD) na „Pořízení 
věcných prostředků požární ochrany 
pro JPO Humpolec“,

–	 v rámci programu „Informační 
a komunikační technologie 2026“ 
z Fondu Vysočina na projekty 
„Digitalizace hřbitova v Humpolci“ 
a „Rozvoj optické sítě MAN 
v Humpolci“,

–	 na akci „Zastávka veřejné linkové 
dopravy v Hněvkovicích“ z dotačního 
titulu Kraje Vysočina, v rámci Fondu 
Vysočina, program „Zastávky veřejné 
linkové dopravy 2026“,

–	na akci „Kontejnerová stání na tříděný 
odpad v Humpolci a místní části 
Plačkov“ z dotačního titulu Kraje 
Vysočina, v rámci Fondu Vysočina, 
program Životní prostředí 2026;

•	 schválila v souladu s vyhláškou 
o náležitostech konkursního řízení 
a konkursních komisí text vyhlášení 
veřejného oznámení konkursního řízení 
na vedoucí pracovní místo ředitelky/
ředitele příspěvkové organizace 
Základní školy Humpolec, Hradská;

•	 projednala provoz Mateřské školy 
Humpolec v měsících červenci  
a srpnu 2026;

•	 projednala stanovení výše úplaty za 
vzdělávání žáků v jednotlivých umě-
leckých oborech v Základní umělecké 
škole Gustava Mahlera Humpolec pro 
školní rok 2026/2027,

•	 vzala na vědomí informaci zástupce 
společnosti FIN–servis, a. s., Kladno 
o aktuálním vývoji cen elektřiny nízkého 
napětí a předpokládaném vývoji cen 
na komoditní burze a uložila připravit 

6
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pro následující radu města návrh 
nákupu elektrické energie pro město 
Humpolec a jím zřízené organizace na 
rok 2027 na Komoditní burze Kladno 
postupnou fixací ceny a provedení ná-
kupu stejným způsobem i pro rok 2028;

•	 vzala na vědomí informaci o uzavření 
Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na 
realizaci stavby „Přístavba základní 
školy Hálkova č.p. 591 v Humpolci“ 
se zhotovitelem stavby společností 
BBP Stavby, s. r. o., Praha 7, spočívající 
v prodloužení termínu stavby o 35 dní 
a navýšení celkové ceny díla o 1.075 
tis. Kč bez DPH;

•	 vzala na vědomí informaci o or-
ganizačně technickém zabezpečení 
prvního ročníku Festivalu orchestrů 
Základních uměleckých škol a regi-
onálních pivovarů, pořádaného dne 
30/5 na Horním náměstí v Humpolci, 
pod záštitou starostů měst Humpolec, 
Pelhřimov, Pacov, Kamenice nad Lipou 
a Želiv, včetně informace o zajištění 
kulturního programu a účasti provo-
zovatelů stánků s občerstvením a regi-
onálních pivovarů. Současně stanovila 
finanční výši účastnického poplatku 

za jednotlivé stánky, které stanovila 
následovně:
–	 stánek s občerstvením ve výši 

2 000 Kč,
–	 stánek regionálních pivovarů ve výši 

2 500 Kč (stánek o rozměru 3 × 3 m),
–	 stánek regionálních pivovarů ve výši 

5 000 Kč (stánek o rozměru větším 
než 3 × 3 m).
Uvedená výše účastnického 
poplatku zahrnuje poplatek z místa 
za poskytování prodeje (12 Kč/m2 
a den dle OZV č. 4/2023), parkovací 
místo, připojení na elektrickou energii 
(případně vodu), případné zapůjčení 
pivních setů, zajištění likvidace 
odpadů a úklid po ukončení akce;

•	 schválila Nařízení č. 1/2026 Tržní řád 
města a Provozní řád Humpoleckých 
trhů a Provozní řád tržních míst na 
Havlíčkově náměstí.

73. rada města 31/3:
•	 jmenovala Tomáše Jůzla na vedoucí 

pracovní místo ředitele Základní školy 
Humpolec, Hradská 894, okres Pelhři-
mov, na dobu určitou s účinností od 
7/4, bez konkurzního řízení, do doby 

jmenování ředitele na základě vyhlá-
šeného konkurzního řízení;

•	 vzala na vědomí aktuální informaci 
o řešení situace na Základní škole 
Humpolec, Hradská.

74. rada města 7/4:
•	 schválila uzavření Dodatku č. 2 ke 

smlouvě o dílo na zajištění projektové 
dokumentace a inženýrské činnosti 
pro akci „Intenzifikace ČOV Humpolec“ 
se společností Vodohospodářský 
rozvoj a výstavba, a. s., Praha 5, spo-
čívající v rozšíření rozsahu díla o zpra-
cování oznámení záměru dle zákona 
č. 100/2001 Sb. (EIA) a ve zpřesnění 
vymezení inženýrské činnosti, přičemž 
nedochází ke změně celkové ceny díla 
ani termínů plnění.

Zastupitelstvo města 
v tomto období 
nezasedalo  
(nejbližší zasedání 29/4).

Jiří Fiala, tajemník městského úřadu

Projednávali jsme
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Rada města jmenovala 
Tomáše Jůzla dočasným 
ředitelem školy ZŠ Hradská
Rada města Humpolce na své 73. schůzi konané dne 31. března jmenovala Tomá-
še Jůzla do funkce dočasného ředitele Základní školy Humpolec, Hradská 894. 
Ředitel byl pověřen vedením školy na dobu určitou s účinností od úterý 7. dub-
na. Školu povede do doby jmenování nového ředitele na základě vyhlášeného 
konkurzního řízení. 

Pověření Tomáše Jůzla dočasným vedením 
školy a zapojení nezávislého specialisty na 
personální a organizační problematiku Voj-
těcha Kořena má dále posílit stabilizaci školy. 

V současné době probíhá konkursní řízení na 
nového ředitele.

Jiří Aujezdský 
město Humpolec

Humpolecké trhy

sobota 23/5 8–12 hod.

Horní náměstí

Farmářské produkty a rukodělné 
výrobky, dílničky pro děti 
zdarma, hudební doprovod.

Národopisná expozice se uchází o titul 
Muzejní výstava roku 2025
Národopisná expozice Muzea dr. A. Hrdličky, kte-
rou jsme veřejnosti zpřístupnili loni na podzim, 
byla nominována na Cenu Gloria musaealis za 
rok 2025 v rámci 24. ročníku Národní soutěže 
muzeí. Uchází se o ocenění v kategorii Muzejní 
výstava roku 2025. Zařadili jsme se tak mezi šest 

nejlepších projektů z celkem 55 přihlášených 
z celé České republiky. Výsledky budou vyhlá-
šeny 18. května při příležitosti Mezinárodního 
dne muzeí a galerií.

Vendula Marešová
ředitelka MěKIS Humpolec

Noc kostelů

pátek 29/5

kostely

Jedinečný večer, kdy se kostely 
po celém městě otevřou široké 
veřejnosti. Přijďte zažít nevšední 
atmosféru v netradičním čase. 

Humpolecké létohraní

sobota 6/6 13:30–22:00

park Stromovka

Zahajujeme Humpolecké léto – 
pro děti i dospělé!

Srdečně vás zveme do parku 
Stromovka, kde zahájíme léto 
a oslavíme Den dětí ve velkém 
stylu. Těšit se můžete na herní 
park pro děti, divadlo nebo 
hudební vystoupení kapel 
Bombarďák či Laura a její tygři.

Muzejní noc

sobota 23/5 17–22 hod.

budova muzea na Horním 
náměstí

Volné prohlídky stálých expozic, 
muzejní pátračka pro děti, 
prohlídka řezbářské výstavy 
s ukázkami práce řezbářů, 
komentovaná prohlídka 
národopisné expozice  
(nutná rezervace).
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Medova vila se znovu 
otevírá veřejnosti
Po zimní pauze se Medova vila znovu otevírá návštěvníkům. Komentované prohlídky 
opět přiblíží jedinečnou atmosféru funkcionalistické vily, kterou si nechal navrhnout 
obchodník s látkami Otakar Med architektem Josefem Gočárem v letech 1933–34.

V  uplynulých měsících byl dokončen 
stavebněhistorický průzkum a ve vile pokra-
čovaly dílčí práce. Odstraněním starých lin se 
podařilo odhalit původní podlahy, v prostoru 
někdejšího zasilatelství (později lékařských ordi-
nací) byly odkryty dřevěné příčky a odstraněny 
nepůvodní zásahy. Interiér obývacího pokoje 
nově doplní také dva obrazy od malíře Milana 
Meda, laskavě zapůjčené z TJ Jiskra, a byt oživí 
i nové záclony.

Návštěvníci se mohou těšit nejen na 
samotnou vilu v její autentické podobě, ale 
i na pár drobných novinek – během prohlídky 
bude možné získat nový pohled a razítko s pů-
vodním logem zasilatelství látek. Připravuje se 
také drobný merch k vile a postupně bude zve-
řejněn i doprovodný program pro letošní rok. 
Vstupenky na komentované prohlídky jsou již 
nyní v prodeji online prostřednictvím smsticketu 
nebo osobně v infocentru.

Důležitým krokem v dalším rozvoji projek-
tu byla architektonická soutěž na zpracování 
studie a projektové dokumentace. Vítězem se 
stal ateliér ORA – originální regionální architek-
tura, jehož návrh porotu (složenou z odborníků 
i zástupců města) zaujal citlivým přístupem 
k historické hodnotě vily i snahou otevřít ji 
přirozeně veřejnosti. Návrh pracuje s vilou a za-
hradou jako s živým místem pro setkávání, 
které bude součástí každodenního života 
obyvatel města. Projektová dokumentace je 
klíčová pro to, aby se vila mohla v budoucnu 
ucházet o dotační tituly včetně Fondů EHP 
a Norska, které by mohly výrazně pomoci fi-
nancovat její realizaci.

Veřejnost bude mít možnost se s návrhy blí-
že seznámit – 5. května v 17 hodin proběhne na 
malé scéně Mikáda prezentace všech tří návrhů, 
tedy vítězného i dvou dalších soutěžních řešení. 
V nejbližší době bude také vypsána samostatná 
soutěž na podobu zahrady.

Medova vila tak vstupuje do další sezóny 
i nové etapy své proměny – jako místo, které 
postupně znovu ožívá a otevírá se veřejnosti.

Zároveň je nám velkou ctí, že bude Medova 
vila představena také v Senátu Parlamentu České 
republiky. V termínu od 16. do 29. června se zde 
uskuteční výstava Příběh Medovy vily v Českém 
Senátu, kterou nám pomohl zorganizovat senátor 
Jaroslav Chalupský, za což mu velmi děkujeme. 
Součástí vernisáže bude také vystoupení žáků 
naší základní umělecké školy, kteří tak budou mít 
možnost podívat se přímo do Senátu.

Natálie Brzoňová
koordinátorka projektu Medovy vily

Radnice informuje 

Veřejná prezentace 
výsledků soutěže 
na studii a projektovou 
dokumentaci  
Medovy vily

úterý 5/5 od 17 hod.

Mikádo, malá scéna

Město Humpolec vás zve na 
veřejnou prezentaci výsledků 
soutěže na studii a projektovou 
dokumentaci rekonstrukce 
Kulturního a společenského 
centra Medova vila.

Uzavírka mostu přes 
Jankovský potok 
v Kletečné

Z důvodu rekonstrukce bude 
zcela uzavřen most přes 
Jankovský potok v místní části 
Kletečná. Most bude uzavřen 
pro veškerá vozidla. 

Uzavírka potrvá od 28/4  
do 31/10.

Objízdná trasa pro všechna 
vozidla povede obousměrně 
z Kletečné po silnici č. III/12924 
přes Hněvkovice do Humpolce, 
dále po silnici č. II/129 a č. I/34 
do obce Onšovice a dále po 
místních komunikacích do 
Kletečné. Délka objízdné trasy 
je 16 km.

Jiří Aujezdský

S kolem kolem 
Humpolce

sobota 16/5 14 hod.

Horní náměstí

19. ročník cykloakce pro 
závodníky i pohodáře. 
Registrace na Horním náměstí 
od 9:00 do 13:00.
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Humpolecké Velikonoce
Městské kulturní a informační středisko v Humpolci přináší ohlédnutí za Bílou sobotou. Velký dík za krásně proži-
té odpoledne patří návštěvníkům akce i všem, kdo se na přípravě jejího bohatého programu podíleli. Kompletní 
fotogalerii z Humpoleckých Velikonoc najdete na https://mekis.rajce.idnes.cz/.

Na Bílou sobotu zahájili program 
Humpoleckých Velikonoc svým vy-
stoupením Staropražští pardálové. 
Nejznámější písně „šlapeťácké“, 
staropražské, lidové a také nejpo-
pulárnější hity Karla Hašlera zazněly 
přímo před Mikádem na Havlíčkově 
náměstí, kde zároveň probíhal po 
celé odpoledne velikonoční jar-
mark. Sváteční odpoledne zpest-
řila svým netradičním interaktivním 
vystoupením i skupina Živa Poppy 
Teatre a dále humpolecký folklorní 
soubor Hrdlička, který funguje při 
Spolku Mahler pro rozvoj kulturních 
tradic Vysočiny pod vedením Hany 
Havelkové.

Velikonoční jarmark před Miká-
dem, to jsou vždy rukodělné 
trhy, dobré jídlo i pití. Návštěvní-
ci mohli i  letos vybírat z  veliko-
nočních a jarních dekorací, výrob-
ků z proutí, veselých háčkovaných 
hraček, módních doplňků a dekora-
cí, chutných zákusků, uzenin, sýrů, 
perníčků, domácích pest, džemů, 
marmelád i medoviny.

Malá scéna Mikáda odpoledne 
ožila tvůrčími dílnami – děti i dospělí 

Radnice informuje
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si mohli vyzkoušet zdobení perníčků, barvení vajec voskem, vý-
robu mýdel, korálkových zápichů, jarních přáníček a dalších ve-
likonočních dekorací. Nechyběla ani možnost si vlastnoručně 
uplést pomlázku. 

Střední škola informatiky a cestovního ruchu SČMSD, s. r. o., 
přichystala pro návštěvníky pestrou ochutnávku tradičních pokrmů 
a dobrot. Nechyběl mazanec, hlavička ani velikonoční beránek. 
Soutěž o toho NEJ velikonočního beránka, která je již tradiční sou-
částí Humpoleckých Velikonoc, vyhrála letos Jaroslava Tomečková. 
Její beránek získal více než polovinu z 240 odevzdaných hlasů.

Velikonoční zajíček má na svém jarním putování neobyčejná 
malovaná vajíčka, která v sobě ukrývají nejen lidová říkadla a veliko-
noční obyčeje, ale také nejednu pohádku. Právě takový zábavný 
příběh měly děti možnost zhlédnout v podání Divadla Pohádka 
na divadelní scéně kina. 

Na Zichpili, kam vedla trasa velikonoční bojovky, mohli ná-
vštěvníci zavítat do Nápravníkova stavení, ale také si prohlédnout 
toleranční kostelík nebo kostel sv. Jana Nepomuckého na hřbitově 
či bývalou židovskou synagogu. Památkami je provedli a výklad 
podali studenti Střední školy informatiky a cestovního ruchu 
SČMSD Humpolec, s. r. o.

Vendula Marešová
ředitelka MěKIS Humpolec

Foto: Pravomil Prchal

Radnice informuje 
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Humpolecké Velikonoce 2027
Přijďte si s námi užít Humpolecké Velikonoce i napřesrok – 
opět na Bílou sobotu, která připadá na 27/3 2027. 

Těšíme se na viděnou!
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13:00–13:15 zahájení festivalu

13:15–14:00 ZUŠ Pelhřimov 
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Podporujeme

Moje první dny v Pastelce: malý krok 
do velkého světa
Jsem ještě malá, teď v květnu mi budou teprve tři roky. Od dubna chodím do nové dětské skupiny Pastelka v Hněv-
kovicích. Tatínek říká, že je to taková „moje první školka“. Pro mě je to prostě nový svět. Místo, kde mám svoje 
bačkůrky, paní učitelky a chůvy, kamarády a každý den mnoho nových věcí. Pro dospělé je to „adaptace na kolektiv“.

Ráno mě do Pastelky přivádí tatínek. Někdy 
se mi chce ještě zůstat doma. A někdy se 
mi zase nechce vstávat, protože na místě 
musím být nejpozději do 8:30 hodin. Ale 
protože tam mám už kamarády, těším se. 
Vím, kam si dát své věci, kam jít za hrač-
kami a kde se sedí na svačinu. Nejraději si 

stavím z kostek a magnetických dílků nebo 
se „koupu“ v balónkách. Máme tam také 
naučné knížky a plyšáky.

Každý den zažíváme trochu jinak. Ale 
vždycky máme dopoledne svačinu a po 
obědě odpočíváme – já zatím v Pastelce 
nespím. Někdy si nejraději hraji, jindy jen po-
zoruji, co dělají ostatní. Učím se, že o hračky 
se dělíme, že se čeká, až na mě přijde řada, 
a že i část dne bez rodičů může být plná 
nových objevů a podnětů. Dospělí tomu 
říkají zvykání a učení. Já bych řekla, že si 
pomalu nacházím své místo.

Líbí se mi, že v Pastelce není nikdo jen 
jedním z mnoha. Je to nové místo, kde je 
na děti čas, kde si někdo všimne, když se 
smějí, i když se jim zrovna stýská. A takových 
začátků je potřeba si vážit. Do Pastelky 
chodím ráda a pamatuji si už jména všech 
kamarádů.

Pastelka je dětská skupina určená dětem 
od 1,5 roku do 5 let a její kapacita činí 24 
dětí. Výše školkovného vychází na 1 500 Kč 
měsíčně, strava se účtuje samostatně. Teď 
se scházíme v maximálním počtu, a tak tu 
máme každý den pěkně veselo. Od září se 
ovšem zase objeví volná místa, takže je dost 

možné, že přijdou další noví kamarádi. A to 
je pro takový dětský svět důležitá zpráva.

Kdo by se chtěl o Pastelce dozvědět 
více, tomu ráda poskytne informace Kris-
týna Chládová.

Za jednu z malých návštěvnic
Adinka, 3 roky

Dětská skupina Pastelka 
při SVČ Humpolec
Kristýna Chládová, vedoucí dětské skupiny

tel.: 732 696 840

e-mail: pastelka@pastelka-hnevkovice.cz

Den otevřených dveří

čtvrtek 14/5 od 17 hod.

DS Pastelka, Hněvkovice 86

Dovolujeme si vás pozvat  
na den otevřených dveří  
v Dětské skupině Pastelka.
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Zraková péče blíž rodinám
Ve dnech od 11. do 17. května se usku-
teční již 33. ročník celostátní osvětové 
akce Týden rané péče, kterou pořádá 
Společnost pro ranou péči. Letošní ročník 
nese motto „Když změníme příběh na 
začátku, otevíráme lepší konce“ a upo-
zorňuje na význam včasné podpory ro-
din dětí se zdravotním postižením nebo 
ohrožením vývoje.

Společnost pro ranou péči poskytuje 
terénní sociální službu pro rodiny dětí se 
zrakovým a kombinovaným postižením od 
narození do sedmi let. Poradkyně docházejí 
přímo do rodin – tedy i ve vaší obci – a po-
máhají rodičům podpořit vývoj dítěte v při-
rozeném prostředí.

Zásadní je včasnost podpory – první 
měsíce života dítěte hrají klíčovou roli. 

Rozvoj zrakového vnímání přitom významně 
ovlivňuje i další oblasti, jako je pohyb, komu-
nikace nebo učení.

V kraji je nedostatek odborníků pro děti 
se zrakovým postižením, rodiče často musí za 
vyšetřením například u zrakového terapeuta 
cestovat do vzdálených měst. Na tuto situaci 
jsme reagovali rozšířením služeb – nově máme 
k dispozici další odborně vybavenou místnost 
pro funkční vyšetření zraku a stimulaci zraku, 
kde pracují naše zrakové terapeutky.

Pokud máte pochybnosti o vývoji svého 
dítěte, neváhejte se na nás obrátit – včasná 
pomoc má zásadní význam.

Helena Kolmanová
Společnost pro ranou péči

Do Humpolce míří setkání 
podnikatelů, veřejné správy 
a inovátorů – Vysočina MeetUP 
Agentura pro podporu a rozvoj podnikání CzechInvest pořádá v Humpolci akci Vysočina MeetUp! Vol._4, která se 
uskuteční 28. května 2026 od 16 hodin v showroomu firmy Profil Nábytek. 

Vysočina MeetUp nabízí příjemné setkání 
v neformálním duchu s lidmi z byznysu, 
veřejné správy i akademického prostředí. 
Skvělá šance potkat nové tváře, pobavit 
se o možné spolupráci a prohloubit vztahy 
s těmi, se kterými už třeba něco tvoříte. 

Setkání nabízí dávku inspirace v podobě 
zajímavých podnikatelských příběhů a nápa-
ditých projektů, které teď rezonují inovační 
scénou na Vysočině.

Bližší informace o programu naleznete 
na adrese bit.ly/VysocinaMeetUP4.

Akce je zdarma po registraci na tomto 
odkaze: bit.ly/VysocinaMeetUP4Registrace. 

Zuzana Procházková
CzechInvest

Společnost pro ranou péči
tel. 385 520 088

budejovice@ranapece.cz

www.ranapece.cz/cb
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Základní umělecká škola slaví 
65. výročí založení výtvarného oboru
Rok 2026 je pro ZUŠ Gustava Mahlera v Humpolci rokem 80. výročí založení školy a také rokem 65. výročí založení 
výtvarného oboru. V roce 1961 zahájil svou činnost pod vedením tehdejšího ředitele gymnázia pana profesora Josefa 
Sztacha. Začal fungovat v budově dnešní ZŠ Hradská, odkud se pak několikrát stěhoval, ale to už pod vedením paní 
učitelky Soni Krejčové. Nyní přes 30 let funguje v ulici Školní.

K letošnímu maratonu oslav školy a obo-
ru jsme se připojili hned o prázdninách. 
Veřejnosti jsme představili kolekci pra-
cí v Galerii Doupě a kolekci keramických 
prací před motorkářským areálem. V sídle 
motorkářů jsou trvale k vidění i díla našich 
absolventů, kteří vystudovali prestižní obory 
na výtvarných středních a vysokých ško-
lách. Těch jsme připravili na výtvarnou dráhu 
skoro dvě stovky. V Humpolci a okolí už 
jsme byli letos k vidění v prodejně Adélka, 
několikrát v Knihovně Jiřiny Zábranové, dále 
v klášteru Želiv, Dětské kavárně Poletucha 
v Pelhřimově, v Památníku Jana Zrzavého 
v Okrouhlici a v Krajské knihovně v Havlíč-
kově Brodě.

V březnu a dubnu jsme představili svá 
díla v Muzeu dr. A. Hrdličky v Humpolci. 
Tato výstava byla pro mladé výtvarníky 
slavnostní příležitostí k prezentaci jejich 
umu před jejich nejbližšími – rodiči, praro-
diči i přáteli. Samozřejmě jsme se nemohli 
pochlubit vším, co jsme během poslední 
doby vytvořili, neboť spousta prací nás 
reprezentuje ve výtvarných soutěžích ve 
světě, v charitativních projektech, na vý-
stavách mimo Humpolec a i v rodinách 
autorů. Práce našich žáků tvořily například 
kolekci v Jízdárně Pražského Hradu (děti 
obsadily tři medailová místa a pět dalších 
se umístilo na výstavě, kde soutěžilo 
1 500 dětí). Vystavovali jsme i na letišti 
v Brně, kde prošlo přes 200 000 diváků. 
V Brně jsme se také účastnili opravdové 
aukce obrazů v Národním divadle. Byl to 
charitativní projekt pro vozíčkáře, který pre-
zentovala i televize na ČT2. Nejčerstvější 
výsledky máme z Bulharska, kde v konku-
renci 2 795 dětí ze 32 zemí máme jedno 
medailové místo a šest dalších umístění. 
Samozřejmě pravidelně díla vystavujeme 
i na našem Facebooku.

Od začátku školního roku jsme dosud 
získali 42 ocenění v mezinárodních soutě-
žích a osm ocenění v republikových sou-
těžích. V průběhu let naše děti soutěžily 
ve 42 mezinárodních soutěžích v Evropě, 

Asii a Africe a také ve 26 různých repub-
likových soutěžích. Celkově mají děti na 
svém kontě 832 mezinárodních a republi-
kových ocenění.

Kromě pří ležitostných soutěží a vý-
stav se naši žáci v průběhu let realizovali 
i při tvorbě stálých expozic v památkách 
i současné architektuře v ČR i v zahrani-
čí, které jsou stále k vidění. Je to např. 
soubor velkoformátových pláten v kan-
celářích EU na ostrově Malta. Vytvořili 

jsme několik stálých expozic v Žirovnici. 
V zámeckém špýcharu je to keramický 
humpolecký betlém, který je se zhruba 
800 objekty největší v republice. Ve špý-
charu je ve sbírkách zemědělského nářadí 
naše kolekce domácích zvířat z papírové 
slámy. Expozice keramických baletek je ve 
dvoupatrovém sklepení přímo na zámku. 
Pro Humpolec jsme vytvořili do patrových 
sklepů pod galerií na Dolním náměstí ex-
pozici keramických permoníků a čertů. 
Scény reagují na místní pověsti a dolování 
zlata. Veřejnosti je expozice představová-
na jako Peklo. Naše keramické objekty jsou 
i ve skanzenu Zichpil. Stálá expozice vel-
koformátových obrazů v historických rá-
mech je instalována v krásných prostorách 
klášteru Želiv. V neposlední řadě musíme 
vzpomenout obrazy ve zdravotnických 
zařízeních a zařízeních pro seniory v blíz-
kém i v širokém okolí. 

Eva Moravcová
učitelka výtvarného oboru  

na ZUŠ Gustava Mahlera v Humpolci

Ze školních lavic
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Hálkovka představila nové dresy 
a pekla pro dobrou věc
I v tomto školním roce proběhla na naší škole díky podpoře města Humpolec žákovská participace, ve které se ten-
tokrát ucházelo o hlasy celkem 17 projektů. Do hlasování se zapojilo celkem 601 hlasujících a nyní došlo na realizaci 
vítězných návrhů. Stále myslíme také na ty, kteří potřebují pomoc. Poprvé jsme uspořádali dobročinnou akci Charity 
Bake Sale, díky které jsme podpořili místní organizaci Medou.

Letošní ročník celoškolního projektu par-
ticipativního rozpočtování neboli Pébéčka 
nesl podtitul „Vybavme se…“. Žákovské týmy 
předložily velmi různorodé projekty, které 
byly zaměřeny na zlepšení prostředí, rozší-
ření vzdělávacích možností či podporu trá-
vení volného času o přestávkách. Následně 
se během kampaně snažily přesvědčit své 
spolužáky i vyučující, aby právě jejich nápad 
podpořili v online hlasování.

Po sečtení hlasů bylo o vítězích jasno. 
Největší podporu získaly „Nové školní dresy“, 
ve kterých budeme reprezentovat školu 
ve sportovních soutěžích, a to na prvním 
i druhém stupni. Jsme nadšení z finální 

podoby všech čtyř sad a věříme, že nám 
přinesou štěstí a mnoho úspěchů.

Dalším realizovaným projektem se staly 
„Knihovničky do tříd“, které přinášejí do všech 
učeben na prvním stupni nové možnosti čet-
by o hodinách i o přestávkách. Zbývající část 
přidělených finančních prostředků byla in-
vestována do nákupu nového sportovního vy-
bavení pro kvalitnější výuku tělesné výchovy.

Děkujeme všem předkladatelům jednot-
livých projektů za aktivní přístup. Některé 
nápady, které nezískaly dostatečnou pod-
poru, byly zařazeny do dlouhodobého plánu 
a mohou být též někdy v budoucnu zrea-
lizovány.

Charity Bake Sale v podání dofáků 
a školního parlamentu
V úterý 10. března tomu byly tři roky, co 
se patron programu DOFE, princ Edward, 
stal vévodou z Edinburghu. A jak jinak to 
coby škola zapojená do programu oslavit 
než společně s ostatními – dobrým jídlem 
a dobrým skutkem?

V rámci akce Charity Bake Sale se dofá-
ci po celé republice tradičně zapojují do 
prodeje domácích dobrot. Výtěžek ná-
sledně putuje na dobročinné účely podle 
vlastního výběru. V letošním roce se Hál-

kovka jako jediné místní centrum z Kraje 
Vysočina zařadila po bok celkem 42 institu-
cí, jimž se v rámci prodeje podařilo vybrat 
celkem 296 218 Kč.

Do akce se zapojilo osm našich dofáků 
spolu se školním parlamentem. O domácí 
dobroty k svačině, které napekli děti, rodi-
če i zaměstnanci školy, byl opravdu značný 
zájem a během krátké chvíle se nastřádalo 
neuvěřitelných 14 647 Kč. Tato částka smě-
řovala na podporu klientů naší partnerské 
organizace Medou. Závěrem si dovolíme 
citovat jejich reakci.

„Moc děkujeme: Všem pekařům a pe-
kařkám za jejich čas a šikovné ruce. Všem, 
kteří přispěli finančně a podpořili tak naše 
aktivity. Vedení školy za dlouhodobou a sr-
dečnou spolupráci.“

Kolektiv autorů  
ZŠ Humpolec, Hálkova

Video s novými dresy

Video je dostupné také na adrese  
bit.ly/dresyHalkovka.
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Studenti zaujali technickými i kreativními projekty
Také v letošním školním roce se naše Střední 
škola informatiky a cestovního ruchu SČMSD 
Humpolec pustila do organizace přehlídky 
studentských projektů s názvem Otevřená 
hlava. Tato akce vychází z principů Středo-
školské odborné činnosti (SOČ) a patří mezi 
významné školní soutěže podporující talen-
tované středoškoláky. Tentokrát jsme se se-
známili s celkem sedmi zajímavými pracemi. 

Jak uvedla paní učitelka a zároveň koordi-
nátorka Otevřené hlavy Stanislava Bendová, 
cí lem přehlídky je motivovat studenty 
k samostatné odborné práci napříč tech-
nickými, společenskovědními i uměleckými 
obory. „Účastníci vytvářejí pod dohledem 
svých garantů – vyučujících vlastní projekty, 
které následně obhajují před porotou. Do 
letošního ročníku se zapojila řada našich 
studentů, kteří představili velmi rozmanitá 
témata – od kreativních projektů v rámci 
cestovního ruchu až po technicky náročnější 
aplikace či zařízení,“ zmínila.

Například Martin Šrámek z 1. IT (obor Infor-
mační technologie) navrhl a vyrobil sekun-
dární klávesnici pro pracovní stanici včetně 
plošného spoje a ukázal její vývojové verze. Fi-
lip Jelínek ze 3. IT pak zaujal mini klávesnicí na 
bázi Arduino Pro Micro pro rychlé spouštění 

funkcí. Zároveň představil svůj druhý projekt 
– aplikaci pro interaktivní kiosky nové národo-
pisné expozice, která byla vytvořena pro Mu-
zeum dr. Aleše Hrdličky v Humpolci. Lukáš 
Zavadil ze 4. IT prezentoval webovou aplikaci 
pro zobrazení meteorologických dat, kterou 
demonstroval v reálném on-line prostředí. 
Tuto aplikaci vytvořil na podnět zadavatele 
projektu, který ji v současné době využívá.

Zapojily se také studentky 2. O Anežka Fika-
rová, Nela Beckertová, Lucie Tomešková a Mar-
tina Ságlová (obor Obchodník – specialista na 

cestovní ruch), které připravily fiktivní zájezd 
pro učitele na Maltu. Ondřej Novák a Filip Šimů-
nek ze 4. IT představili další rozvoj fiktivní firmy 
ExitKa. A v neposlední řadě vystoupili Viktorie 
Baranenko a Dominik Krajník, kteří se poděli-
li o své zkušenosti z pobytu ve španělském 
městě Malaga v rámci programu Erasmus+.

Lenka Lutnerová  
a Aneta Slavíková  

Střední škola informatiky  
a cestovního ruchu  
SČMSD Humpolec

Automechanici z České zemědělské 
akademie míří na republikové finále
Uplynulé týdny přinesly žákům České zemědělské akademie hned dvě významné události – povedenou účast v krajské 
odborné soutěži a přípravy na republikové finále pro nejlepší mladé řidiče ze středních škol.

V krajském kole soutěže Autoopravář junior, 
které se konalo ve Velkém Meziříčí, nás repre-
zentoval žák oboru automechanik Serhii Shpa-
takovskyi. Ve své kategorii obsadil solidní páté 
místo. Soutěž prověřila široké spektrum zna-
lostí – nejprve teoretických, zaměřených na 
konstrukci motorových vozidel, elektrotech-
niku a technologii oprav, dále na schopnost 
poznávat součásti vozidel, dílenské nástroje 
a měřidla, a nakonec praktických dovedností 
při servisních úkonech. V praktické části sou-
těžící prováděli například výměnu rozvodů 
motoru, seřízení světel, kontrolu akumulátoru, 
plnění klimatizace či diagnostiku osobních vo-
zidel. Účast v soutěži byla cennou zkušeností, 
kterou Serhii využije nejen ve škole, ale zej-
ména při budoucí profesní praxi.

Zcela samostatnou kapitolou je nadcháze-
jící republikové kolo dopravní soutěže Auto-
mobileum 2026. To se uskuteční v květnu 
na výcvikovém polygonu v Hradci Králové, 
kde budeme reprezentovat Kraj Vysočina. 
Čtyřčlenná družstva poměřují své síly v dis-
ciplínách simulujících reálné situace silničního 
provozu. Soutěžící čekají testy pravidel silniční-
ho provozu, poznávání provozních kapalin, 
výměna kol, přesné parkování, manévrování 
s osobním i nákladním vozidlem a jízda po 
kluzké ploše. Důraz je kladen především na 
přesnost, techniku a schopnost zvládat ná-
ročné situace, které mohou v reálném provo-
zu rozhodovat o jeho bezpečnosti.

Republikové finále tak pro nás před-
stavuje nejen možnost porovnat se 

s nejlepšími týmy z celé České republiky, 
ale také pokusit se navázat na rok 2024, 
kdy jsme si z odvezli prvenství jak v soutěži 
týmů, tak Tomáš Ferbr v jednotlivcích.

Martin Viktora
Česká zemědělská akademie

Ze školních lavic
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Ze školních lavic

Student Gymnázia dr. A. Hrdličky 
na technologické cestě na Tchaj-wan
Na přelomu března a dubna 2026 jsem měl možnost zúčastnit se technologické znalostní cesty na Tchaj-wan, kterou 
každoročně pořádá Kraj Vysočina pro vybrané středoškolské studenty. Letos se jí zúčastnilo deset studentů z růz-
ných škol v kraji a dva učitelé.

Program byl zaměřený na moderní tech-
nologie a jejich praktické využití. Navštívili 
jsme například společnost Advantech, kte-
rá se věnuje vývoji řešení v oblasti umělé 
inteligence a propojených zařízení, nebo 
výzkumné instituce zaměřené na polovo-
diče. Tchaj-wan je přitom klíčovým hrá-
čem ve výrobě polovodičů. Právě zde sídlí 
i společnost TSMC, jejíž technologie stojí 
za většinou moderní elektroniky. Součástí 
programu byly také návštěvy škol, univerzit 
a institucí zaměřených na kyberbezpečnost, 
například AIS3, díky čemuž bylo možné vi-
dět, jak úzce je na Tchaj-wanu propojeno 
vzdělávání, výzkum a průmysl.

Zajímavým momentem pro mě bylo i to, 
že jsem ještě před cestou znal kamarádku 
z Model United Nations z Francie z roku 
2024. Pochází z  Tchaj-wanu a  během 

pobytu jsem s ní mohl strávit jeden den 
v Tchaj-peji, kde žije se svou rodinou, což 
mi umožnilo poznat místní kulturu mnohem 
autentičtěji a z bližší perspektivy.

Vedle technologické stránky mě za-
ujal i historický kontext země – navštívili 
jsme Národní palácové muzeum, kde jsou 
uchovávány vzácné artefakty čínské civiliza-
ce, které byly na Tchaj-wan převezeny na 
konci čínské občanské války, kdy se vláda 
vedená Čankajškem stáhla z pevninské Číny 
právě na Tchaj-wan, čímž byly tyto sbírky 
zachráněny před zničením a dnes patří mezi 
nejcennější svého druhu na světě.

Kromě odborného programu jsme po-
znali i každodenní život od nočních trhů 
až po běžné fungování města. Celá cesta 
pro mě byla nejen cennou zkušeností, ale 
i silnou motivací do dalšího studia a práce. 

Velmi oceňuji, že Kraj Vysočina podobné 
projekty podporuje a umožňuje studentům 
získat zkušenosti, které přesahují běžnou 
výuku. Velké díky patří hlavnímu organizá-
torovi Václavu Jáchimovi.

Jakub Pavlas
septima, Gymnázium  

dr. A. Hrdličky Humpolec

Studenti gymnázia se zapojili do mezinárodní konference MUN
Naši studenti se již potřetí zúčastnili meziná-
rodní konference Model United Nations ve 
francouzském Chaumontu. Letošní ročník, 
který proběhl ve dnech 25.–27. března, se 
nesl v duchu konceptu „One Health“, propo-
jujícího zdraví lidí, zvířat i životního prostředí, 
a přilákal téměř 200 studentů z 18 zemí 
světa. Konference byla nejen příležitostí 
k oficiálním debatám, ale i k neformálním 
setkáním a navazování nových přátelství.

Naši školu reprezentovali Elena Hrubá, 
Barbora Ogounová, Alžběta Machková, Anna 
Jenčová, Adam Paul a Šimon Rothbauer. Pra-
covali v komisích zaměřených na potravinovou 
bezpečnost a ochranu biodiverzity, kde si vy-
zkoušeli roli diplomatů a jednání v angličtině.

Pro mnohé z nich šlo o první zkušenost 
s podobnou akcí. „Ze začátku jsem byla 
nervózní, ale postupně jsem si vystupo-
vání začala užívat. Pomohlo mi to překonat 

strach a naučit se lépe spolupracovat,“ po-
pisuje Bára.

„Nejtěžší bylo držet krok s debatou 
v angličtině, protože to byl můj první MUN. 
Postupně jsem si ale zvykl a celý týden jsem 
si moc užil,“ doplňuje Šimon.

Studenti si odnesli nejen nové znalosti, 
ale i cenné zkušenosti. „Tlak mluvit před 
ostatními byl náročný, ale pomohlo mi to 
zlepšit komunikaci,“ říká Adam.

Velkým přínosem byla také mezinárodní 
atmosféra. „Poznala jsem spoustu lidí z růz-
ných koutů světa, což dělá MUN opravdu 
výjimečným,“ uvádí Bětka.

„Na konci jsem měla pocit, že to všech-
no mělo smysl, a byla jsem opravdu pyšná, 
když delegát Brazí lie souhlasil s  mým 
stanoviskem,“ uzavírá Anička.

Účast na konferenci tak studentům 
přinesla nejen nové znalosti, ale i větší se-
bevědomí a chuť zapojit se do podobných 
aktivit i v budoucnu. Děkujeme za skvělou 
reprezentaci školy!

 Lucie Kudrnová 
Gymnázium dr. A. Hrdličky Humpolec
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Z místních částí

Velikonoční víkend ve staré škole v Krasoňově
O velikonočním víkendu se v budově staré 
krasoňovské školy uskutečnila příjemná ko-
munitní akce spojující kreativitu i sportovní 
nadšení – velikonoční tvoření a tradiční ve-
likonoční turnaj ve stolním tenise.

Velikonoční tvoření přilákalo především 
děti, které si mohly vyzkoušet řadu tra-
dičních činností. Nechybělo pletení po-
mlázek, barvení vajíček různými techni-
kami ani malování sádrových a dřevěných 
velikonočních dekorací. Děti si dále vyrábě-
ly hnízdečka pro vajíčka, která si následně 
odnášely domů spolu s dalšími vlastnoručně 
vyrobenými výtvory. Celá akce probíhala 
v příjemné atmosféře plné radosti, smíchu 
a tvořivosti.

Součástí víkendu byl také tradiční ve-
likonoční turnaj ve stolním tenise, který 
uspořádala Tělovýchovná jednota Kraso-
ňov. Soutěžilo se ve třech kategoriích: děti, 

elite a důchodci. Po napínavých zápasech 
plných krásných výměn se zrodily následu-
jící výsledky.

V kategorii děti zvítězil Ondra, druhé 
místo obsadil Séba a třetí skončila Johanka.

V kategorii důchodci vyhrál Jaroslav Sý-
kora, druhý byl Gejza Molnár a třetí místo 
obsadil jeden z nejstarších účastníků Jaro-
slav Moučka. Zvláštní ocenění si odnesl také 
nejstarší účastník turnaje František Šerák, 
který společně s Jaroslavem Moučkou letos 
oslaví 80. narozeniny.

Kategorii elite ovládl Miroslav Palán, na 
druhém místě se umístil Jakub Šerák a třetí 
skončil Petr Šereda. Tato kategorie byla 
zpestřena účastí tří žen a také jednoho 
zahraničního účastníka z Finska alias na-
šeho Suomi.

Obě akce se velmi vydařily a starou ško-
lou se po celý víkend nesla skvělá nálada. 

Velké poděkování patří všem organizátorům 
i účastníkům za příjemně strávený veliko-
noční víkend.

Obě akce byly uspořádány za podpory 
města Humpolec.

Libor Jirák, předseda OV

Dětský karneval v Krasoňově přinesl 
radost i skvělou zábavu
V sobotu 21. března se v Krasoňově uskutečnil tradiční dětský karneval, kterého se zúčastnilo celkem 32 dětí. 
Celé odpoledne se neslo v duchu smíchu, her a barevných masek, které vytvořily radostnou a veselou atmosféru.

Pro děti byl připraven program plný sou-
těží a zábavných aktivit. Velký úspěch 
mělo také tvoření, při kterém si děti moh-
ly vyzkoušet svou kreativitu a odnést si 
domů vlastnoručně vytvořené výrobky. Na 
programu nemohlo chybět vyhlášení krále 
a královny karnevalu. Tito šťastní vítězové 
získali rodinné vstupné do Zoo Jihlava 
nebo zábavního parku Robinson Jihlava.

Nechyběla ani oblíbená tombola, kte-
rá potěšila nejen děti, ale i jejich rodiče. 
Hlavní cenou byly postele od společnosti 
BJS Czech, s. r. o., které udělaly velkou 
radost výhercům. Kromě hlavního sponzo-
ra akci podpořili také další partneři z řad 
podnikatelů a firem z Humpolce a oko-
lí . Akce byla samozřejmě podpoře-
na i městem Humpolec, OV Krasoňov 
a TJ Krasoňov.

Velké poděkování patří všem sponzo-
rům za jejich podporu. Poděkování si za-
slouží také organizátoři a všichni, kteří se na 
přípravě karnevalu podíleli, a samozřejmě 
i rodiče a děti, kteří se této akce účastnili. 

Dětský karneval v Krasoňově se tak 
stal příjemným setkáním plným radosti 

a zábavy, na které budou děti určitě s ra-
dostí vzpomínat.

Libor Jirák, předseda OV
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Senioři, chcete si 
zasportovat?

Budete mít příležitost se v úterý 
26. května od 14 do 16 hodin na Atle-
tickém stadionu TJ Jiskra Humpolec 
zúčastnit již 10. sportovních her se-
niorů. Připraveno je deset disciplín, 
které nejsou náročné, odměny i ob-
čerstvení. 

V případě deště se hry uskuteční 
v hale ČZA naproti sokolovně, přezutí 
s sebou. Akci pořádá a všechny příz-
nivce sportu v seniorském věku zve 
výbor spolku Senioři ČR Humpolec. 

Sledujte informační skřínky senio-
rů naproti kinu i za kostelem, webové 
stránky www.seniorihumpolec.cz.

Jana Reichertová

Centrum denních služeb 
MEDOU, z. s. 
Nestátní nezisková organizace MEDOU, z. s. poskytuje centrum denních služeb pro 
osoby s tělesným, mentálním nebo kombinovaným postižením a osoby s autismem 
ve věku od 6 do 60 let, které jsou v důsledku svého zdravotního stavu ohrožené 
nepříznivou sociální situací nebo se v ní již nacházejí.

Chceme vytvořit takové prostředí, kde tito lidé 
bezpečně prožijí plnohodnotný, důstojný a ak-
tivní den bez nutnosti izolace od ostatních. 

Nabízíme služby, které napomáhají našim 
klientům dosáhnout soběstačnosti, sebe-
realizace a aktivního zapojení do běžného 
života:
•	 Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí 

podmínek pro osobní hygienu.
•	 Poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění 

stravy.
•	Výchovně vzdělávací a aktivizační činnosti.
•	Zprostředkování kontaktu se spole-

čenským prostředím.
•	Sociálně terapeutické činnosti.
•	 Pomoc při uplatňování práv, oprávněných 

zájmů a při obstarávání osobních záleži-
tostí.

Markéta Zikmundová
sociální pracovnice MEDOU, z. s.

Poradna Jimedis 
poskytuje podporu 
rodinám v krizi 
Rodinná poradna Jimedis působí 
v rámci Kraje Vysočina na poboč-
kách v Jihlavě a Ledči nad Sázavou. 
Poskytujeme pomoc a podporu ro-
dinám v krizových situacích, zejména 
při rozvodu či rozchodu rodičů.

Rodičům s dětmi nabízíme od-
borné poradenství SPOD, mediaci, 
asistence při předání – kontaktu 
s rodičem, pomoc při uzavírání ro-
dičovských dohod, zlepšení komu-
nikace v rodině a psychologickou 
pomoc.

Ilona Kůrková

Rodinná poradna 
Jimedis

www.jimedis.cz

jimedis@jimedis.cz

+420 604 297 675 Centrum denních služeb 
MEDOU, z. s. 
Po–Pá 7–16 hod.

Markéta Zikmundová

+420 793 943 335

cds@medou-humpolec.cz

www.medou-humpolec.cz

FB: Medou

IG: medou_humpolec

Opera v kině: Siegfried

pátek 15/5 19 hod.

kino

Zažijte operu v kině.
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Podporujeme / Křížovka

Křížovka
Otázky:	 1.	 Doplňte název soutěže o nejlepší městský zpravodaj: Radniční ...
	 2.	 Křestní jméno obchodníka s látkami, který nechal postavit Medovu vilu. 
	 3.	 Název oboru, který na ZUŠ letos slaví 65. výročí založení. 
	 4.	 Doplňte název nové služby městského úřadu pro sluchově postižené: Tichá ...
	 5.	 První slovo z názvu koncertu, který se konal při příležitosti uzavření spolupráce s novým partnerským městem.
	 6.	 Doplňte název přehlídky studentských projektů, kterou pořádá Střední škola informatiky a cestovního ruchu: Otevřená ...
	 7.	 Název nové dětské skupiny v Hněvkovicích.
	 8.	 Příjmení chorvatské velvyslankyně v České republice.

Tajenku s uvedením jména a příjmení zasílejte na e-mail redakce@mesto-humpolec.cz do 24. května. Jeden vylosovaný výherce získá 
dvě vstupenky na komentovanou prohlídku Medovy vily. Výherce vyrozumíme e-mailem a zveřejníme v červnovém vydání Radničních listů.
Nápověda: Správné odpovědi naleznete v tomto vydání Radničních listů.
Tajenkou dubnového vydání byl BERÁNEK. Výherkyní se stala Marie Nováková.

Hospic Mezi stromy poskytuje 
specializovanou paliativní péči
Lůžkový hospic Mezi stromy je místem, kde poskytujeme specializovanou paliativní péči nevyléčitelně nemocným, 
umírajícím a jejich blízkým. 

Náš multidisciplinární tým odborníků se 
stará o člověka jako celek, s ohledem na 
jeho zdravotní, sociální, psychické i spiri-
tuální potřeby.

Naším posláním je poskytnout 
nemocným důstojný závěr života, bez bo-
lesti, v laskavém a klidném prostředí v pří-
tomnosti jejich blízkých.

Součástí našich služeb je také poradna, 
která nabízí sociální a psychologickou pod-
poru onkologicky nemocným v jakékoliv fázi 

onemocnění, dlouhodobě pečujícím osobám, 
pozůstalým i rodičům po perinatální ztrátě.

Kateřina Bártová

1
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Hospic Mezi stromy

www.hospicmezistromy.cz

info@hospicmezistromy.cz

+420 734 726 279
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Zásahová činnost jednotky HZS KV 
HS Humpolec za měsíc březen
Jednotka HZS Kraje Vysočina, Územní odbor Pelhřimov, stanice Humpolec vyjížděla v měsíci březnu celkem k dvaceti 
pěti událostem. Jednalo se o tři dopravní nehody, sedm požárů, čtyři úniky nebezpečných látek, osmnáct technických 
pomocí a jeden planý poplach.

Jednou z  řešených událostí byl dne 
6. března v nočních hodinách požár do-
dávky na dálnici D1, 83. kilometru ve smě-
ru na Brno. Jednalo se o vozidlo určené 
pro přepravu automobilů, které převáželo 
osobní vůz, a na přepravníku bylo další 
vozidlo vysoké hodnoty. V době příjezdu 
naší jednotky byla již požárem zasažena 
celá kabina dodávky a oheň se již šířil na 
převážené vozidlo. 

Řidič se nacházel mimo vozidlo a neu-
trpěl žádná zranění. Jednotka provedla 
zajištění místa události, k likvidaci požá-
ru byly nasazeny dva vodní vysokotlaké 
proudy s přimísením smáčedla pro lepší 
hasební účinky a efektivitu hašení. Rych-
lým zásahem se podařilo zabránit dalšímu 
rozšíření požáru, zejména na přívěs s převá-
ženým vozidlem. 

Poté, co byla provedena likvidace požá-
ru, byla uskutečněna taktéž očista komu-
nikace vodními proudy. Dále jednotka 
asistovala při zajištění odtahu soupravy. Na 
místo události byl povolán také vyšetřovatel 

ZPP, který stanovil jako příčinu technickou 
závadu.

Událost opět ukazuje, jak důležitý je 
dobrý technický stav vozidla. Pravidelná 

údržba a včasné řešení závad mohou vý-
razně snížit riziko vzniku podobných situací.

Stanislav Mikeš
velitel HS Humpolec

Vítáme  
nové občánky
Na humpolecké radnici jsme ve středu 
1. dubna přivítali tyto nové občánky: 

Jan Papež

Oliver Sabriev

Gabriela Limburská

Leontýna Miková 

Rozárie Mrťková

Přejeme hodně štěstí do života.

Podporujeme / společenská rubrika

Opustili nás
Václav Sedlák z Humpolce	 * 28/07 1937	 † 18/03 2026

Libuše Fialová z Humpolce	 * 12/09 1930	 † 18/03 2026

Antonín Vondráček z Humpolce	 * 19/02 1951	 † 19/03 2026

Jaroslava Brožová z Proseče	 * 28/09 1932	 † 21/03 2026

Alena Kluchová z Humpolce	 * 20/08 1957	 † 24/03 2026

Jaroslav Volek z Humpolce	 * 10/03 1934	 † 28/03 2026

Marie Psotová z Humpolce	 * 25/10 1953	 † 29/03 2026

Václav Malimánek z Humpolce	 * 21/09 1940	 † 01/04 2026

Emanuel Tomášek z Jiřic	 * 16/07 1950	 † 01/04 2026

Jaroslav Krčil z Humpolce	 * 01/12 1936	 † 03/04 2026

Alena Pustinová z Rozkoše	 * 09/04 1932	 † 04/04 2026

Anežka Krejčí z Petrovic	 * 28/02 1932	 † 05/04 2026

Verona Drevňáková z Humpolce	 * 16/04 1938	 † 05/04 2026

Miloslava Polidarová z Rozkoše	 * 30/04 1944	 † 08/04 2026

Václav Augusta z Hněvkovic	 * 26/08 1935	 † 12/04 2026
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28/4–28/5
otevírací doba muzea

Martin Maršík:  
Obrazy
Host výstavy: Mikuláš Maršík
Vernisáž 5/5 od 16:30 hodin
Výstavní sál muzea na Dolním 
náměstí 

každé úterý	 9:30

CVIČENÍ PRO MAMINKY 
V MIKÁDU – DĚTI VÍTÁNY! 
Lekce vede Kateřina Manová. 
Přihlášky přes WhatsApp  
773 487 768.
klub, Mikádo

každý pátek
11:30, 14:00, 16:00

7+1 BYT SBĚRATELE 
komentované prohlídky 
sbírkovou expozicí
8smička

4/5—29/6
v otevírací době knihovny

SBÍRKA KNÍŽEK 
PRO NADACI MOMENT 
Pokud máte doma 
nepoužívané kuchařky, 
leporela nebo životopisy 
(autobiografie), můžete je 
věnovat na charitativní účely. 
Do sbírky přijímáme knížky 
s datem vydání od roku 2016 
ve výborném stavu.
Knihovna Jiřiny Zábranové

pondělí 4/5	 16:00

BROUČKOVÉ TVOŘENÍ – 
MOTÝLÍ DEKORACE
Workshop nejen pro děti 
s výtvarnicí a pedagožkou  
Julií Pelikánovou.  
Nutná rezervace míst předem 
(knihovna-deti@infohumpolec.cz). 
Akce je součástí projektu 
Hmyzí svět v knihovně, 
který je finančně podpořen 
Ministerstvem kultury ČR. 
Vstup zdarma.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
Čítárna knihovny

středa 6/5	 19:00

TADY VARY: 
CO NÁM ZBYLO Z LÁSKY
Na islandské vysočině pomalu 
odkvétá fialový vřes – a s ním 
i vztah Magnuse a Anny, 
rybáře a výtvarnice, kteří mezi 
drsnou krajinou hledají cestu 
ze svého manželského ticha.
kino

7/5–28/5
otevírací doba muzea

Dřevo vesele i vážně 
řezbářská tvorba Petra 
Vaněčka a Pavla Boháčka 
Výstavní sál muzea na Horním 
náměstí

pondělí 11/5	 17:45

AZORSKÉ OSTROVY
Cestopisná přednáška Terezy 
Kubíčkové. Nutná rezervace 
míst předem: 565 533 181, 
knihovna@infohumpolec.cz.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
dětské oddělení

pondělí 11/5	 19:00

JAKUB SMOLÍK – 
VYPRODÁNO 
koncert věčného romantika 
s doprovodnou skupinou opět 
v Humpolci
divadelní scéna kina

středa 13/5	 9:30

MIMIKINO:  
NEČEKANÉ LÉTO
Před dětskou vynalézavostí 
neobstojí žádné plány 
dospělých. To zjistí i Denisa, 
když její pečlivě připravovaná 
cesta na italské pobřeží záhy 
končí v zapadlém českém 
kempu.
malá scéna, Mikádo

pátek 15/5	 16:00

DĚTSKÉ SPOLEČENSTVÍ 
fara ŘKF, Horní náměstí

pátek 15/5	 18:00

PRESENT PERFECT: 
DĚJINY UMĚNÍ 
V KERAMICE #VERNI
Zahájení nové výstavy Přípitky, 
proslovy a umění.
8smička

pátek 15/5	 19:00

OPERA V KINĚ:  
SIEGFRIED
Vychován intrikujícím 
trpaslíkem a bez vědomí 
svého původu se vydává 
mladý muž na epickou 
cestu. Brzy mu osud přivede 
do cesty roztříštěný meč, 
děsivého draka střežícího 
prokletý prsten a valkýru 
uvrženou do zakletého 
spánku.
kino

sobota 16/5	 9:00–11:00

3...2...1...JEĎ!
Dopolední program pro 
nejmladší cyklisty sportovní 
akce S kolem kolem 
Humpolce. Děti si vyzkouší 
jízdu zručnosti, jízdu mezi 
překážkami i malý závod 
na kole.
dopravní hřiště

sobota 16/5	 14:00

S KOLEM KOLEM 
HUMPOLCE 
19. ročník cykloakce pro 
závodníky i pohodáře. 
Registrace na Horním náměstí 
od 9:00 do 13:00. 
Horní náměstí

sobota 16/5	 14:00

VÝTVARNÁ DÍLNA 
#VZKAZ DO RŮZNÝCH 
ČASŮ
sobotní dílna k výstavě 
Present Perfect s Schwestern
8smička

sobota 16/5	 15:00

KOMENTOVKA VÝSTAVOU 
PRESENT PERFECT
komentovaná prohlídka 
s kurátorkou Kristýnou 
Pelliconi Péčovou
8smička

neděle 17/5	 9:00

MŠE SVATÁ ZAMĚŘENA 
PRO DĚTI 
kostel sv. Mikuláše

středa 20/5	 9:00

BROUČCI Z KNIHOVNÍ 
ZAHRÁDKY 
Hraní pro nejmenší 
čtenáře a jejich rodiče 
s hydrobioložkou Hankou 
Havelkovou. Určeno pro 
účastníky klubu Humpoláčci. 
Akce je součástí projektu 
Hmyzí svět v knihovně, 
který je finančně podpořen 
Ministerstvem kultury ČR.  
Vstup zdarma. Nutná 
rezervace míst předem na  
knihovna-deti@infohumpolec.cz.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
dětské oddělení

Kulturní kalendář

Změna programu vyhrazena.
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středa 20/5	 9:30

SENIORKINO:  
FRANZ
Působivý příběh inspirovaný 
životem, dílem a fantazií 
spisovatele Franze Kafky, 
který předběhl svou dobu. 
Vegetarián, workoholik, 
introvert, outsider, milenec 
v dopisech a úředník v noční 
můře.
kino

pátek 22/5	 19:00 

SETKÁNÍ MLÁDEŽE
fara ŘKF, Horní náměstí

sobota 23/5	 8:00–12:00

HUMPOLECKÉ TRHY 
farmářské produkty 
a rukodělné výrobky, dílničky 
pro děti zdarma, hudební 
doprovod
Horní náměstí

sobota 23/5	 14:00

VÝTVARNÁ DÍLNA 
#OTISKY MÉHO TĚLA
sobotní dílna k výstavě 
Present Perfect s Pavlínou 
Pitrovou
8smička

sobota 23/5	 17:00–22:00

Muzejní noc
volné prohlídky stálých 
expozic, muzejní pátračka 
pro děti, prohlídka řezbářské 
výstavy s ukázkami práce 
řezbářů, komentovaná 
prohlídka národopisné 
expozice (nutná rezervace)
Muzeum Horní náměstí

pondělí 25/5	 14:30

HÁČKOVÁNÍ 
PRO PLANETU
Workshop a přednáška 
studentek Terezy Rusové 
a Magdalény Křížové o „fast 
fashion“. Během setkání bude 
možné uháčkovat hračku 
ze starých triček. Nutná 
rezervace míst předem na 
knihovna@infohumpolec.cz. 
Vhodné pro rodiče na 
mateřské dovolené.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
dětské oddělení

pondělí 25/5	 17:35

ČTENÁŘSKÝ KLUB 
PRO DOSPĚLÉ
Tentokrát na téma Cestování. 
Chybět nebude prezentace 
knižních novinek.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
studovna

pátek 29/5

NOC KOSTELŮ 
Jedinečný večer, kdy se 
kostely po celém městě 
otevřou široké veřejnosti. 
Přijďte zažít nevšední 
atmosféru sakrálních prostor 
v netradičním čase. 
Noc kostelů je příležitostí 
nahlédnout do míst, 
která nemáte běžně 
možnost poznat zblízka. 
Ať už přicházíte z víry, ze 
zvědavosti, nebo jen za 
krásou architektury a hudby, 
jste srdečně vítáni. 
kostely

sobota 30/5	 13:00–22:00

FESTIVAL ORCHESTRŮ 
ZUŠ A REGIONÁLNÍCH 
PIVOVARŮ
První ročník společné akce 
měst Humpolec, Pelhřimov, 
Pacov, Kamenice nad Lipou 
a Želiv zahájí tradici putovního 
festivalu, jehož cílem je 
rozvíjet spolupráci mezi městy 
našeho regionu.
Na festivalu se představí 
regionální pivovary a základní 
umělecké školy ze všech 
spolupořadatelských měst. 
Horní náměstí

sobota 30/5

AUTOKROS:  
RADEČ CUP
celorepublikové závody 
amatérských jezdců autokrosu
areál autokrosového závodiště 
Pod Vilémovským lomem

neděle 31/5

AUTOKROS:  
MISTROVSTVÍ RAKOUSKA
rakouské závody amatérských 
jezdců autokrosu
areál autokrosového závodiště 
Pod Vilémovským lomem

2/6–26/6
otevírací doba muzea

Pavel Remar:  
Mistrova tichá místa
výstava fotografií 
Výstavní sál muzea na Horním 
náměstí

3/6–30/7
otevírací doba muzea

Na plný plyn
Miloš Lesina – kovové „big 
scale“ modely aut v měřítku 1:8
Josef Hrádek – obrazy s vůní 
benzínu
Výstavní sál muzea na Dolním 
náměstí

čtvrtek 4/6	 18:00

DÁMSKÁ JÍZDA –  
PO VEČERCE
Vyrazte s kamarádkami na 
večer plný smíchu, emocí, 
jisker, střetů i návratů k první 
lásce, s welcome drinkem, 
tombolou a předpremiérou 
nové romantické komedie.  
Po filmu bude následovat 
debata s tvůrci – režisérem 
Danem Pánkem a herečkou 
Danou Batulkovou.
kino

pátek 5/6	 19:00

OPERA V KINĚ: 
KOUZELNÁ FLÉTNA
Princezna Pamina byla 
unesena. Její matka, Královna 
noci, pověří mladého prince 
Tamina její záchranou. Když se 
ale Tamino a jeho pomocník 
Papageno vydávají na cestu, 
brzy zjišťuji, že když jde 
o lásku, nic není, jak se zdá.
kino

sobota 6/6	 13:30–22:00

HUMPOLECKÉ LÉTOHRANÍ
Zahajujeme Humpolecké 
léto – pro děti i dospělé! 
Srdečně vás zveme do parku 
Stromovka, kde zahájíme léto 
a oslavíme Den dětí ve velkém 
stylu. Těšit se můžete na herní 
park pro děti, divadlo nebo 
hudební vystoupení kapel 
Bombarďák či Laura a její tygři.
park Stromovka

Uzávěrka dalšího vydání Radničních listů bude 1/6 2026. Příspěvky zasílejte na adresu redakce@mesto-humpolec.cz.

Změna programu vyhrazena. 

Více kulturních a společenských akcí najdete na webu www.infohumpolec.cz, www.zushumpolec.cz, 8smicka.com,  
www.facebook.com/infohumpolec.cz, www.amk-humpolec.cz nebo FB AMK Humpolec

Kulturní kalendář


